# 區內長者基層多 黄大仙待建新醫院

# 候選人倡設急症室滿足區內長者醫療訴求



比拚參選政綱是今屆香港特區區議會選舉 參選人目前重要的選戰內容,也是各人在街 站上與街坊交流的重點。黃大仙東選區參選 人、民建聯黃大仙支部副主席越毅強近日接 受香港文匯報訪問時表示,黃大仙區屬於舊 區,歷史悠久,區內多長者及基層家庭,但 目前黃大仙區缺少全科醫院,醫院缺少急症 室,許多長者擔心一旦有急症發作無法及時 得到救治,許多街坊都希望政府能在該區興 建一家全科醫院。他希望爭取在黃大仙找一 處合適的用地,規劃興建一家新的全科醫 院,具備急症室,以回應區內居民對公共醫 療服務的訴求,緩解長者對無處求醫的焦 慮。

#### ◆香港文匯報記者 林熹

发 黎強在訪問中指出,黃大仙區是一個長者人口老化、比例較高的區,加上基層市民多,區內對醫療服務的需求愈來愈大,但黃大仙區內一直都沒有具備急症室的醫院,導致增加了長者患病而得不到及時救治的風險,需要跨區看醫生,這會給長者帶來很大不便。

為此,民建聯黃大仙支部團隊早前聯同市民在街上發起簽名行動,要求增加目前黃大仙醫院病床 200多張;增設血液透析日間中心,提供16張日間



病床;日間手術中心附設4間符合現時標準的手術室;強化內科、老人科、外科、婦科、骨科及紓緩治療科等住院服務。

中長期而言,他們爭取在黃大仙區內尋找合適的 地方,興建全科急症醫院;爭取保留伊利沙伯醫院 提供醫療服務,及盡快啟動「第二個十年醫院發展 計劃」,重建黃大仙醫院。

對備受區內街坊關注鑽石山配水庫用地規劃, 越毅強表示,民建聯黃大仙支部團隊上月向黃大 仙居民進行問卷調查,發現有六成居民關注未來 交通配套規劃等,例如增設與港鐵接駁的便捷 行人通道;增設不同的社區設施,包括新型街 市及商場、康體及遊樂設施、護老設施等。 他建議,政府可以考慮在雙鳳街、沙田坳道、 慈雲山道等增加或擴闊道路出入口或道路,以 加強數條道路之間的連接,分散車流,避免因人口大幅增加,令慈雲山區的交通問題進一步惡化。

#### 促完善彩虹重建規劃

有消息指已有60年歷史的彩虹邨將重建,也是 區內關注的問題。由於附近的寮屋區牛池灣村重 建在即,還有牛池灣前聖約瑟安老院用地發展規 劃,意味着整個彩虹區將會有極大變動,人口大 增。因此,越毅強認為彩虹區應要有完善的整體 規劃,而非任由彩虹邨、牛池灣寮屋區重建跟隨 私樓自由獨立發展,興建步伐和規劃需要有序進 行。

此外,目前彩虹迴旋處及行車道是九龍東塞車黑點之一,民建聯團隊希望政府可以透過區內不同項

曲

示

剝

本 越 報 強 促 請 政 府 盡 快 啟 動 「 第 二 個 十 年 醫 院 發 展 計 劃 」, 重 建 黃 大 仙 醫 院 。 圖 為 黃 大 仙 醫 院 。

院,醫院缺少急症室,許多街坊都希望區內興建一家全新的 全科醫院以應付需求。 越毅強Fb圖片 色因人 目的重建和發展,做好交通規劃,包括在彩虹邨原

址新建的屋邨,一併擴闊迴旋處及行車道,並配合

未來興建東九龍線彩虹東站,解決新清水灣道長期

越毅強接受香港文匯報訪問時表示,黃大仙區缺少全科醫

塞車的問題。

談到對未來區議會的期待,越毅強表示,新一屆 區議會是完善地區治理的第一屆區議會,希望未來 的區議會可以在社區規劃、交通配套設施等方面, 發揮好市民與政府溝通的橋樑工作。擔任區議員 者,應該將市民的真實訴求反映給政府,協助政府 制工更名「貼地」政策。

報名參選黃大仙東的還有莫嘉傑、蘇靖然、譚美普。莫嘉傑近日積極在區內擺街站,他的口號是以排解民生憂難為己任;蘇靖然標榜自己是「年輕素人」,在香港土生土長;譚美普從事地區工作 15 年,其間曾任區議員8年。

## 官員各出奇謀

香港文匯報訊(記者 藍松山)香港特區政府多位官員 近日積極參與區議會選舉宣傳活動,採取各種形式呼籲 市民記得12月10日去投票,選出新一屆區議員更好地為 社會、為市民服務。

財政司司長陳茂波昨日在社交平台上載視頻並表示, 他近日積極落區與市民溝通,並派發區議會選舉宣傳單 張,「社區大小事務,與市民的日常生活息息相關,美 好社區需要大家參與。」他並呼籲市民「12月10日區議 會選舉,記得來投票,共建美好社區。」

### 鄧炳強化身「侍應」宣傳

一向喜歡「搞搞新意思」的保安局局長鄧炳強這次也沒 有令人失望,昨日在社交平台發帖並上載短視頻,只見他在 影片中化身「餐廳侍應」,與扮「食客」的副局長卓孝業及 常任秘書長李百全以搞笑對答的方式,宣傳區議會選舉。

在這段 27 秒長的影片配上了「1210 bear in mind,無論食飯定去街,先去票站 say 個 hi,咁就即刻安心晒」口號。影片一開始,扮食客的卓孝業飽受「蚊叮蟲咬」困擾,不斷用力「捅」手臂,同桌「食客」李百全則説:「損(選)啦!損(選)啦!」卓孝業反問蚊叮蟲咬怎可能「捅損」,原來李百全只是大玩諧音梗,提醒是「區選(區議會選舉)」,從而引出「區選」主題。

話音剛落,「店小二」鄧炳強隨即「閃亮」出場,可能他也覺得很好笑,更「忍笑」地說,「無論蚊叮定蟲咬, 食飯定瞓覺,記住12月10號區議會選舉出嚟投票啦」,隨 後還用毛巾清潔枱面,問「兩位食咩?」卓孝業和李百全 則答「兩碗牛腩麵」,整段影片相當接地氣。

教育局局長蔡若蓮也在社交平台上載視頻。她表示,昨日到訪了筲箕灣官立中學,與一眾師生見面,了解學生學習情況之餘,亦向師生們簡介區議會選舉投票安排,是寶貴的公民教育機會,強調12月10日是區議會選舉的大日子,合資格選民的每一票都非常重要,並呼籲大家盡公民責任踴躍投票,選出代表自己選區的區議員,共建美好社區。

## 籲市民1210投票







◆衆官員紛紛上載短視頻呼籲市民投票

Fb視頻截圖

> 票權的權利。 周浩鼎在會見記者時強調,今 次區議會選舉,是完善選舉制 度,完善地區治理的最後一里 路,對香港特區尤其重要,盼市 民能明白其重要性,並行使自己 的投票權利。

他坦言,投票率並非檢視選舉 是否成功的唯一因素,就像2019 年區議會選舉期間,黑暴使用各 種威脅「暴力」影響選舉結果, 如此選出來的人是只顧反中亂 港,不顧民生,即使投票率再高,市民也必然唾棄。他表示,選出愛國愛港的賢能之士,真正的愛國者,為日後地區進行建設,在地區實踐良政善治,才是這次選舉的重大意義。

對特區政府在鄰近邊境口岸的 上水開設區議會選舉投票站,周 浩鼎表示歡迎,又指留意到特區 政府正盡最大努力對公眾進行宣 傳教育,希望大家在區議會選舉 中行使公民權利投票。

## 廉署將派逾800人駐守票站

香港文匯報訊 為確保區議會選舉過程公平公正,香港廉政專員胡英明昨日在社交平台發帖表示,廉署在選舉當日會總動員調派超過800人,駐守全港票站和分區辦事處,迅速處理查詢和投訴,適時執法。

胡英明表示,重塑區議會是完善選舉制度的最後一塊拼圖,對堅定落實 「愛國者治港」原則和推動香港實現 良政善治非常重要。廉署肩負起廉潔 選舉的法定責任,會確保選舉公平、 公正和安全下進行,包括展開全方位 的教育宣傳工作,包括為候選人、助 選成員和選民,安排法例簡介會,製 作參考資料等,也在不同媒體宣揚守 法規、重廉潔的信息,又呼籲市民12 月10日踴躍投票,選出心目中的賢 能。

# 特區政府斥外國天主教人士涉黎智英案言論顚倒是非

香港文匯報訊 10名外國天主教領袖聯署就涉及 黎智英的相關案件所採取的執法行動和法律程序作出 誤導和抹黑言論,更要求立即無條件釋放黎智英,香 港特區政府昨日發表聲明,對此表示堅決反對和強 烈不滿,「香港特區定當繼續依法有效防範、制止 和懲治危害國家安全的行為和活動,同時依法保 障香港市民的權利和自由。特區政府強烈敦促該 等外國天主教領袖認清事實,立即停止干預香港特 區內部事務和香港特區法院行使獨立審判權。」

特區政府發言人於聲明中表示,特區政府堅決

反對和強烈不滿該等外國天主教領袖作出顛倒是 非的言論,對香港特區內部事務和香港特區法院行 使獨立審判權作出不當干預。「任何人不論其身份 為何,企圖干預香港特區的司法程序,以促使任何 被告人逃避應有的司法審判,都是公然破壞香港特 區法治。作出任何有意圖干擾或妨礙司法公正的行 為或發表該等言論,或作出有同樣意圖的行為,極 有可能構成刑事藐視法庭罪或妨礙司法公正罪。」

發言人強調,香港是法治社會,一直秉持有法 必依、違法必究的原則。基本法第二十五條保障 香港居民在香港法律面前一律平等。香港特區執法部門一直根據證據、嚴格依照法律,以及就有關人等的行為而採取執法行動,與其職業、政治理念或背景無關。「任何人倡議某類人可以因其身份享有特權,縱使犯法亦無須被拘捕或面對法律制裁,是完全違反法治精神。包括新聞從業員在內的任何人都必須遵守法律。」

發言人指出,基本法第八十五條訂明,香港特 區法院獨立進行審判,不受任何干涉。香港特區 司法機關依法獨立行使審判權,而所有面對刑事 指控的人都享有接受公平審訊的權利。法院嚴格 按照證據和所有適用法律判案,案件不會因涉案 者的職業、政治理念或背景而在處理上有所不 同;控方有責任在毫無合理疑點下證明被告人犯 罪,被告人才可被法庭定罪。

「就所有涉及黎智英的案件,他充分行使其辯護權和上訴權,由擁有獨立審判權的法庭在公開審訊及聆訊後基於適用法律、事實和證據作出裁決和判刑(如有),而判刑理據亦已在公開的判刑理由書中詳細解釋。」發言人說。